



Številka: 604-1/2019/1

Datum: 9. 1. 2019

Zadeva: Vabilo učiteljem vožnje in učiteljem predpisov za udeležbo na dodatnem usposabljanju za učitelje vožnje in učitelje predpisov za leto 2018 – DODATNA IZVEDBA

Spoštovani učitelji vožnje in učitelji predpisov,

Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa (v nadaljevanju: agencija) izvaja skladno z Zakonom o voznikih (Uradni list RS, št. 85/16, 67/17 in 21/18 – ZNOrg; v nadaljevanju: ZVoz-1) in Pravilnikom o programih in pogojih usposabljanja za učitelja vožnje, učitelja predpisov in strokovnega vodjo avtošole (Uradni list RS, št. 46/07, 109/10- ZVoz in 85/16 – Zvoz-1; v nadaljevanju: pravilnik) dodatno usposabljanje za učitelje vožnje in učitelje predpisov.

Sedmi in osmi odstavek 37. člena ZVoz-1 namreč določata sledeče:

(7) Učitelj vožnje in učitelj predpisov se morata vsako leto dodatno usposabljati zaradi obnavljanja in dopolnjevanja svojega znanja. Šteje se, da je učitelj vožnje oziroma učitelj predpisov obnavljal in dopolnjeval znanje, če je v posameznem letu veljavnosti dovoljenja izvajal predavanja pri izobraževanju ali dodatnem usposabljanju učiteljev vožnje oziroma učiteljev predpisov ali če je v posameznem letu veljavnosti dovoljenja sodeloval pri pripravi programov izobraževanja oziroma dodatnega usposabljanja.

(8) Če se učitelj vožnje oziroma učitelj predpisov tri leta ali več ni dodatno usposabljal, mora za ponovno izdajo dovoljenja iz prvega oziroma tretjega odstavka 32. člena ZVoz-1 opraviti izpit pred komisijo, ki jo imenuje direktor javne agencije.

Cilji obnavljanja in dopolnjevanja znanja so permanentno izobraževanje na področju vzgoje kandidatov za voznike motornih vozil, osvojitve sodobnih metod poučevanja in stalno seznanjanje s strokovnimi in zakonskimi novostmi.

Učni načrt programa dodatnega usposabljanja učiteljev vožnje in učiteljev predpisov za leto 2018 obsega učne vsebine na temo »Učinkovito poučevanje in komunikacija s kandidati za voznike motornih vozil«.

Dodatno usposabljanje traja šest pedagoških ur organiziranega izobraževalnega dela in se izvede strnjeno v enem dnevu. Med izvedbo programa rednega obnavljanja in dopolnjevanja znanja se sprotno preverja znanje, po koncu pa sledi obvezen pisni preizkus znanja iz obravnavanih vsebin.

Dodatna izvedba dodatnega usposabljanja za leto 2018 bo potekala v **ponedeljek, 4. februarja 2019**, s pričetkom ob 16.00, na lokaciji AVP, Kotnikova 19a, Ljubljana.

Prijave sprejemamo prek elektronske prijavnice na spletni strani (URL: <https://www.avp-rs.si/vozniki/izobrazevanja-in-usposabljanja/dopolnilna-usposabljanja/ucitelji-voznje-in-predpisov/>), kjer so objavljene tudi vse potrebne informacije glede prijave in plačila.

Pridružujemo si pravico spremeniti čas ali kraj izvedbe usposabljanja, kakor tudi pravico, da v primeru nezadostnega števila prijav usposabljanje odpovemo.

Morebitne odjave se upoštevajo le v elektronski obliki najmanj tri (3) delovne dni pred datumom izvedbe usposabljanja. Kasnejših odjav ne bomo upoštevali in vam bomo zaračunali stroške udeležbe na usposabljanju v celoti. Izjemoma lahko udeleženec odstopi od udeležbe tudi v roku krajšem od treh delovnih dni v primeru težje bolezni, težje poškodbe, zapletov v zvezi z nosečnostjo ali smrti, če je po plačilu kotizacije katera od navedenih okoliščin nastopila na strani udeleženca ali z njim povezane osebe. Pojem povezane osebe pomeni: - sorodnike (zakonec/zunajzakonski partner, otrok, starši, stari starši in bratje ter sestre); - skrbnike mladoletne osebe.

Cena dodatnega usposabljanja za posameznega kandidata je 45,00 EUR. Plačilo mora biti izvedeno na naslov Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa, Kotnikova ulica 19a, 1000 Ljubljana, TRR: SI56 0110 0600 0034 943, BIC: BSLJSI2X, koda namena: OTHR, namen: pl. usp. za 2018 (Primer: za Peter Novak), sklic: 00 2200-2019. Potrdilo o plačilu je potrebno priložiti k prijavnici.

Rok za prijavo je ponedeljek, 25. 1. 2019, oziroma do zapolnitve prostih mest. V primeru, da bi število prijav preseгло število predpisanih udeležencev v skupini usposabljanja, bomo v skupino udeležence razporejali glede na datum in čas prejete popolne vloge.

Za morebitne dodatne informacije sva vam na voljo:

Petra Šokčević, na tel. št.: 01 478 7831 ali preko elektronske pošte: petra.sokcevic@avp-rs.si in
Živa Bogataj Švajger, na tel. št.: 01 478 7830 ali preko elektronske pošte: ziva.bogataj-svajger@avp-rs.si.

Pripravila:
Živa Bogataj Švajger
Področna svetovalka I



mag. Saša JEVŠNIK KAFOL
Vodja Sektorja za voznike



Objavljeno:
- spletna stran agencije